

FORMACIONES RAPIDAS ALEMANAS HAN ALCANZADO EL RIO KUBÁN

POR VARIOS LUGARES Y TRAS ENCARNIZADA LUCHA HA SIDO OCUPADA VOROCHILOVSK

Entre el Sal y el Don continúa el avance hacia el Este

COMUNICADO ALEMÁN GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "Al Este del Mar de Azov, las divisiones alemanas han roto la resistencia de las retaguardias soviéticas que luchaban, en parte, en encarnizamiento. Formaciones rápidas del Ejército han alcanzado en un avance audaz el río Kubán, por varios lugares. La ciudad industrial de Vorochilovsk ha sido ocupada después de una lucha encarnizada, casa por casa. Las formaciones aéreas han atacado, con efectos absolutamente destructores, a las columnas enemigas en fuga, y han bombardeado día y de noche los aeródromos enemigos, movimientos de transportes e instalaciones ferroviarias, hasta las ramificaciones del Norte del Cáucaso. Entre el Sal y el Don, las tro-

pas alemanas y rumanas continúan su avance hacia el Este. En el curso de un ataque nocturno de la aviación contra la navegación en el Volga, un petrolero soviético ha sido hundido. En la gran curva del Don, los bolcheviques han intentado sus vanos contraataques. En el sector de Ajev, los nuevos ataques enemigos han sido rechazados después de encarnizadas luchas. Nuestros ataques en el frente de Volchov y ante Leningrado, se han visto coronados de éxitos locales. En el Golfo de Finlandia, dos cazaminas soviéticos han sido hundidos por la acción de las bombas, y un tercero, advertido. En Egipto, los bombarderos alemanos atacaron en la noche del 3 de agosto y en el curso de la jornada de ayer, los aeródromos británicos y los campamentos próximos a Alejandría.

En África del Norte y sobre la isla de Malta, nueve aviones británicos fueron derribados en combates aéreos por los cazas alemanos, que no sufrieron pérdidas. En la lucha contra Gran Bretaña, la aviación alemana atacó de nuevo en la jornada de ayer, en vuelos a escasa altura, las instalaciones militares de los aeródromos en las Midlands, así como en la costa Este y Sur de Inglaterra. En aguas de Toquay, fueron alcanzados de lleno tres barcos mercantes que navegaban en un convoy británico, por los bombarderos alemanos, en un ataque nocturno.—(Efe.)

COMUNICADO ITALIANO ROMA.—Comunicado número 798 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: "Acciones de patrullas en el frente egipcio. En el curso de varios combates aéreos, los cazas alemanos derribaron tres "Spitfire" y tres "Hurricane". Formaciones aéreas del Tíber han bombardeado Malta y destruido tres aparatos británicos sobre la isla.—(Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS EL CAIRO.—Comunicado del Cuartel General británico del Oriente Medio: "En la noche del 2 al 3 de agosto, aparte de la actividad de patrullas, nada que registrar en relación con nuestras fuerzas terrestres. En Malta, nuestros cazas lograron rechazar a dos formaciones enemigas que intentaron atacar la isla.—(Efe.)

Temas del momento

Campamentos del Frente de Juventudes

Ya están en sus Campamentos de Verano los camaradas del Frente de Juventudes. Al aire puro, en la montaña o en la playa, los quehaceres escuadristas de la Falange fortalecen sus cuerpos y sus espíritus. Porque para servir a la Patria—como reza una de las consignas de nuestras Juventud—han de ser fuerte el cuerpo y sana el alma. Ha de ser fuerte el cuerpo—envoltura del alma—para que no desfallezca en la lucha continua que es la vida, para que responda sin desmayos a las misiones cuyo cumplimiento—por Dios y por España—exija el futuro de los hoy pequeños falangistas. La gimnasia y el deporte, practicados metódicamente en el ambiente sano de los Campamentos, contribuye eficazmente a este fin de templar los nervios y vigorizar los músculos de los Cadetes y Flechas, que, al mismo, realizando en estrecha camaradería los ejercicios deportivos y gimnásticos, aprenden a perder con alegría, sin despecho, adquieren la convicción de que ninguna derrota es deshonrosa cuando se ha luchado lealmente. Ha de ser el alma sana. Es decir, forjada en el santo temor de Dios, en los principios de la Religión Católica, única verdadera y clave de los mejores arcos de nuestra Historia. Los asesores religiosos con sus consejos y sus lecciones, la práctica de la oración ante la Cruz de los Caidos y el ejemplo de los Jefe, hacen que en los Campamentos se forme una juventud católica, virtuosa, sana de espíritu y así, fuertes de cuerpo y sanos de alma: buenos católicos, alegres, disciplinados, generosos, serenos, fuertes, valientes, nuestros jóvenes adquieren en los Campamentos de Verano la manera de ser de la Falange: el espíritu de servicio y sacrificio, el sentido ascético y militar de la vida, base sobre la que se ha de conseguir, a mayor gloria de Dios, el gran futuro soñado para España.

Resumen de una obra fecunda

Indicábamos ayer, con motivo de la memoria publicada por el Consejo de Investigaciones Científicas, la labor realizada por el indicado Organismo desde la cercana fecha de su solemne inauguración por el Caudillo. Extendiéndonos sobre el tema con el afán de divulgar la amplísima tarea desarrollada, que demuestra la importancia que para la cultura de la Patria, para la grandeza de España, tiene y ha de tener la orientada y fecunda labor del Consejo, resumimos hoy, mejor enumeramos—ya que la profundidad y extensión de la tarea cumplida permite otra

HACIA EL PROXIMO Convenio Hispano-Argentino

BUENOS AIRES.—La Junta General de la Cámara de Comercio fué presidida por el cónsul de España, señor Becerra, por delegación del almirante Magaz, que no pudo asistir, concurriendo la misión comercial de Auñós, en pleno. El presidente, Andrés Bausili, destacó la complacencia de la Cámara ante los trabajos que se realizan para llegar a un amplio acuerdo de intercambio entre España y la Argentina, que está a punto de firmarse, encareciendo, además, la conveniencia de que, aparte las estrictas operaciones entre los Gobiernos, el resto del tráfico comercial continúe haciéndose como hasta ahora, a través de la iniciativa particular como base sustancial de los principios tradicionales del comercio, que tanta importancia tuvieron en otros tiempos, en las relaciones entre ambos países. Se refirió, así,

mismo, a las gestiones que realiza la Cámara de Comercio para facilitar los envíos de paquetes a España con franquicia aduanera, siempre que reúnan determinadas condiciones y se remitan por conducto de dicho organismo. Aunqé recibió estas aspiraciones, manifestando que comparte el deseo de la Cámara en el sentido de dejar a la iniciativa privada el intercambio resultante del convenio hispano-argentino. Después de la reelección de algunos cargos, la Junta de la Cámara queda constituida así: Presidente, Andrés Bausili; vicepresidente, Antonio Maura y Roque Blaya; tesorero, Manuel Escasas; secretario, Francisco López Castañeda; vocales titulares, José Murro, Antonio Cebollero, Manuel Más Llombas, Manuel Olarra, Francisco Polledo y Fidel Jáuregui.—(Efe.)

GANDHI RESUME LOS ACUERDOS DEL CONGRESO PANINDIO

"Gran Bretaña es incapaz de defender la India" "Si la India fuera libre, su primer paso sería probablemente negociar con los japoneses" "Los británicos debieran retirarse de la India"

BOMBAY.—Gandhi ha celebrado conferencias con varios agentes que acaban de regresar de diferentes provincias de la India, después de observar la reacción producida en la población, por la resolución del Comité Administrativo del Congreso, en la que se pide a los británicos que se retiren de la India. Paté informó a Gandhi que la provincia de Gujerat responderá a cualquier llamamiento que pueda dirigirse al Mahatma. El Pandit Nehru hizo una declaración similar en lo que a las provincias unidas concierne. NUEVA DELHI.—El Gobierno de la India, ha hecho público el resumen que de las discusiones del Comité de Estudios del Congreso, Panindio, elaboró Gandhi. Dice el Mahatma: "En vista de que las proposiciones del Gabinete de guerra británico presentadas por Cripps han evidenciado la idea británica de imperialismo con mayor amplitud que nunca tuvo, el Comité del Congreso ha logrado acuerdo sobre las siguientes conclusiones: El Comité opina que la Gran Bretaña es incapaz de defender la India. Ocho es que cuando hace Gran Bretaña, no realiza en defensa propia. Existe, por tanto, un conflicto permanente entre los intereses británicos y los indios; este conflicto obedece a ser también diversa la acción que de la defensa tienen unos y otros. El Gobierno británico no tiene confianza alguna en los partidos políticos indios; el ejército de la India, ha sido hasta ahora una fuerza destinada a mantener sometido al país, y ha quedado al margen de este, que no pueda considerarse suya tal fuerza. Y por esta política de constante desconfianza es por lo que no se confía la defensa nacional de la India a los representantes del país. El Japón hace la guerra al imperio británico, y la participación de la India en el conflicto no ha sido decidida con asenso de los representantes del pueblo indio; no ha pasado de ser una acción británica; si la India fuera libre, su primer paso sería probablemente negociar con los japoneses. El Comité del Congreso opina que si los británicos se retiraran de la India, este país sería capaz de defenderse contra un ataque alipón o contra cualquier otro. El Comité del Congreso cree que los británicos debieran retirarse de la India, y ser de fundamento permanecer en ella con miras a la protección de los principios indígenas: los principios nada tienen que temer de una India libre. La cuestión de la mayoría y de la minoría india es una cuestión



EL MAHATMA GANDHI

británica es limitada; si hemos de oponerle una cooperación completa cuando los británicos están luchando, ello equivale a arrojar deliberadamente a nuestro país en manos de los japoneses. Por ello no deben levantarse obstáculos en la ruta de las fuerzas británicas, y esta ha de ser en muchos casos la forma mejor de demostrar nuestra cooperación con los japoneses. No podemos ya ayudar de modo activo a los británicos; a juzgar por su actitud reciente el Gobierno británico no necesita en forma alguna nuestra ayuda, dejando salvar nuestra no ingenuidad. Los ingleses sólo desean nuestra ayuda como esclavos. No es necesario que el Comité haga una declaración en lo que a la política de "tierra calcinada" se refiere. Si, a pesar de nuestra resistencia sin violencia, una parte cualquiera de nuestro país cayera en manos de los japoneses, no hemos de destruir nuestras cosechas, nuestras reservas de agua, etc.; aunque sólo sea por la esperanza de recobrarlas. La destrucción del material de guerra es otro asunto, y puede, en ciertas circunstancias, ser una necesidad militar. Pero la política del Congreso nunca podrá consistir en dejar destruir lo que a las masas pertenece y puede servir. Aunque la no cooperación contra las fuerzas japonesas ha de quedar relativamente bastante limitada, debe llevar, al ser completa y general, al pleno establecimiento del "swaraj" Gobierno independiente; consiste en la cooperación de los millones de indios para establecer un programa constructivo. Sin esto no podrá salir la nación de su secular adormecimiento. Permanezcan o no los británicos en la India, siempre será deber nuestro abolir el paro para llenar el foso que separa a ricos y pobres, y para poner término a las diferencias entre las diversas comunidades, para ahuyentar al demonio, a la "intangibilidad", para reformar a los "dacoits"—bandidos en armas—y proteger de los mismos al pueblo. Si muchos no toman con vital interés estas tareas de construcción de la nación, nuestra libertad no será

(Pas. a la cuarta página)

EL SEGUNDO FRENTE

En Inglaterra se sigue creyendo que será creado antes de mes o mes y medio. Pero se abrigan serios temores sobre el resultado de la operación

DUBLIN.—En Gran Bretaña sigue creyéndose que el segundo frente será creado en una u otra forma antes de mes o mes y medio. Esta opinión se encuentra apoyada por la mayoría de los diarios que señalan la necesidad de una rápida ayuda a Rusia y ponen de relieve que si los alemanes continúan avanzando como hasta ahora podrán trasladar gran número de tropas y aviones para reforzar el frente de Europa. Sin embargo, algunos periódicos critican esta tendencia y temen que el Gobierno se comprometa, presionado por la opinión, en una empresa para la cual Gran Bretaña no encuentra suficientemente preparada. Lady Astor, en un discurso que pronunció en Southport, afirmó que los rusos no se batían por Inglaterra sino por ellos mismos, y que no acudirían en socorro de los ingleses cuando estos se encontraban en una situación crítica. También se registra una tendencia a describir la potencia de las fortificaciones alemanas a lo largo de la costa occidental. Se calculan en 700.000 hombres las fuerzas de que dispone Alemania en esta zona. El diario "Economist" a esta respecto que en ningún caso Inglaterra debe correr el riesgo de desembarco. No se ganaría con que las tropas que tienen la misión de defender el territorio fuesen destruidas en el intento por el general de S. S. Dietrich jefe de la Guardia de Adolf Hitler y otros altos jefes. Los cañones de largo alcance se encuentran protegidos por parapetos circulares de cemento, de un metro de espesor y rodeados por pequeñas piezas para la lucha contra las unidades navales de poco desplazamiento. El manejo de los cañones gigantes es tan rápido y cómodo como el de las granas. Delante y detrás se agrupan numerosas baterías de otros calibres. Ni desde tierra ni desde el mar se ve indio alguno que revele la existencia de las fortificaciones, y a pesar de que todas las instalaciones se encuentran ocultas, no hay ángulos muertos de tiro. Un intento de desembarco enemigo se vería interceptado primeramente por las barreras de minas, luego por los diques de las torres, las artillerías extrapuestas y más tarde por los cañones de gran y mediano calibre. En el supuesto de que algunos destacamentos lograsen cruzar esta línea, estarían rodeados por otras armas, tanques, torres de campo minados, niños de ametralladoras potentemente blindados, alambradas, lanzallamas y armas de mano. Los defensores conocen cada metro cuadrado del terreno que les ha sido confiado. Artilleros e infantes saben exactamente cuales son las distancias a cualquier foso, repliega o roca. En el caso de que el enemigo quisiera desembarcar por vía aérea las fortificaciones han sido dotadas de mirillas que permiten contemplar el espacio en todas las direcciones, y de armas adecuadas para la defensa. Después de las fortificaciones de la Marina de Guerra están las del Ejército, construidas en el sentido de profundidad, así como las instalaciones de las fuerzas aéreas. Todo ello constituye una barrera infranqueable.—(Efe.)

incusere en estos tres meses inflirá sobre el resultado final de la guerra. Lo que los Estados Unidos puedan hacer durante ese tiempo, tendrá indudablemente importancia, pero no determinará el resultado obtenido por Alemania. El orador afirmó de consiguiente que debe haber y ha de consistir en un segundo frente, y terminó haciendo un llamamiento a sus conciudadanos para intensificar sus esfuerzos a fin de evitar que la guerra pueda ser perdida. (Efe.)

El Caudillo aclamado en La Coruña

LA CORUÑA, 5. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija, asistió en la tarde de ayer a la corrida de toros. La banda de música militar interpretó el Himno Nacional que fué escuchado con entusiasmo. El público que llenaba la plaza tributó al Caudillo un fervoroso testimonio de simpatía aclamándole. Su esposa fué obsequiada con magníficos ramos de flores. Los tres matadores, Manolete, Moreno de Talavera y Domingo González Domínguez, que le brindaron los respectivos primeros toros, fueron obsequiados por el Caudillo con sendas pitilleras de plata. Al salir, fué despedido con una enorme oración, que se repitió en la calle a través de todo el trayecto hasta su residencia.

VOLVER A ESPAÑA TRABAJAR EN ALEMANIA

LONDRES.—La Duquesa de Atholl, el vizconde Cecil de Chailwood, Wisliskin Steed, y otras cinco personas han firmado un documento en el que protestan contra la reciente decisión de Laval de dar a escoger a los cien mil refugiados españoles, residentes en Francia, entre volver a España o ir a trabajar con los alemanes.—(Efe.)

División Azul

SE PREPARA UN ACTO EN HONOR DE LOS HERIDOS Y CONVALECIENTES DE LA DIVISION AZUL SEVILLA.—En honor de los heridos y convalecientes de la "División Azul", que se encuentran en esta ciudad, se celebrará el próximo día 11, en la sede de la Asociación de Nuestra Señora, diversos actos organizados por la representación en Sevilla de la "División Azul". Por la mañana se oficiará una solemne misa en el altar de la Virgen de los Reyes, diversos actos organizados por la representación en Sevilla de la "División Azul". Durante el día se celebrarán, además, otros importantes actos, que pondrán de manifiesto la admiración y el reconocimiento de la ciudad hacia quienes supieron defender a costa de los mayores sacrificios, el orden y la libertad de Europa.

Salida de otra expedición de productores españoles para Alemania

MURCIA. 400 productores han marchado a Alemania contratados para trabajar en aquel país. Se les ha tributado una cariñosa despedida. En la estación estuvieron autoridades y numeroso público. Los productores fueron obsequiados con meriendas por Auxilio Social. Antes de partir el tren se cantó el "Cara al Sol". El secretario provincial del Movimiento dió los saludos de ritual, y al salir el tren se entonó el Himno Nacional.

UNA CARTA AUTOGRAFA DEL GENERALISIMO y una reproducción de la carabela "Santa María"

PARA EL PRESIDENTE DE LA ARGENTINA BUENOS AIRES.—El embajador de España, almirante Magaz, ha sido recibido por el presidente Castillo, a quien entregó una carta autógrafa del Generalísimo Franco y una reproducción en madera de la carabela "Santa María", regalo del Jefe del Estado español.—(Efe.)

El Ministro del Aire en Baleares

PALMA DE MALLORCA.—El ministro del Aire, general Vignán, ha llegado a la una y media de la tarde en avión a Alcudia. Fué recibido por el capitán general, jefe de las fuerzas de tierra, mar y aire de Baleares, altos jefes de Aviación y numeroso público. Le rindió honores una compañía de Infantería de Marina, que fué recibida por el ministro. A continuación marchó a P. Hostos, donde almorzó.

La nueva disposición sobre arrendamientos rústicos

Seguimos una bien orientada línea política agraria inspirada en la Norma Programática del nuevo Estado, en los Puntos Doctrinales de la Falange referentes a la tierra, ha sido dictada recientemente una disposición que constituye un avance más

hacia la resolución del problema del campo. Nos referimos a la Ley de 23 de Julio último, modificativa de anteriores disposiciones que en materia de arrendamientos rústicos estaban vigentes. La urgencia y trascendencia del problema agrario, de cuya acertada solución depende la elevación del nivel de vida de la gran mayoría de los españoles, ha obligado al Estado Nacionalista a dictar con la máxima rapidez disposiciones que, al mismo tiempo que terminan con la anarquía que fantásticas Leyes de reforma republicanas introdujeron en el campo, va implantando los principios de justicia social en los que se basa nuestro Movimiento, buscando, por encima del formulismo frío de laboratorio, las soluciones inspiradas en la cálida y humana realidad del problema. Y si bien la urgencia de la cuestión—repetimos—que obliga a dictar esta disposición sobre la marcha de estos anormales tiempos, hace, como es lógico, que tenga el carácter de transitoriedad, pues la complejidad del problema, las ambiciones de perfección anunciadas en los Puntos Doctrinales de la Falange, exigen una normalidad económica para llegar a una regularización definitiva con garantías de pleno, de total éxito, la oportunidad, la rapidez y la certeza otorgadas de las disposiciones dictadas, nos muestran la preocupación del Estado por ir resolviendo los problemas del campo y dan las necesarias garantías para esperar, pasadas estas circunstancias de guerra que desconyuntan las economías de todos los pueblos, el régimen que lleve la paz y la mejor fortuna al campo, vivero permanente de España.

Segunda página

AYER EN ESPAÑA...

EL ESTADO DE LOS TOREROS HERIDOS. MADRID. El diestro Martín Vázquez ha abandonado hoy el lecho...

DEFENCIONES EN MADRID. MADRID. Treinta y tres personas han sido detenidas por la policía...

EXPOSICION DE UN PINTOR ESPANOL EN LISBOA. MADRID. En la sociedad nacional de Bellas Artes de Lisboa ha expuesto...

EL TESORO DE LA CATEDRAL DE BARCELONA. BARCELONA. Numerosos objetos de valor pertenecientes al tesoro de la Catedral...

UN PABELLON MARROQUI. BARCELONA. Para tratar de la construcción de un pabellón marroquí en la feria internacional de muestras de Barcelona...

INAUGURACION DE RIEGOS ALBUCAERTE. En Oubunza se ha celebrado el acto de inauguración de los riegos que, merced a la obra...

CHOFER CARBONIZADO. ZORROBA. Ha fallecido el chofer carbonizado Manuel García Díaz...

EN MEMORIA DE UN MARINO DEL FERROL DEL CALDELLO. Con asistencia de numerosos marineros de la Escuadra se ha celebrado en la Iglesia de las Mercedes...

EL TEATRO "JOVELLANOS" DE GIRON. GIRON. El próximo día 7 se celebrará la inauguración del gran teatro "Jovellanos"...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

VALIOSA AYUDA DE LOS ESCOLARES SUECOS A SU PAIS. ESTOCOLMO. Los escolares suecos están prestando una valiosa ayuda a su país...

WILLKIE PIDE LA UNIDAD EN EL ESFUERZO DE GUERRA

NUEVA YORK.—Wendell Willkie ha pedido en un discurso a los demócratas y republicanos que se pongan de acuerdo y cooperen en el esfuerzo de guerra de la nación norteamericana.

Willkie preconizó tres principios básicos para llegar a esta unidad.

1. Norteamérica debe llevar la guerra, en unión de otros países, hasta el último extremo.

2. El camino, hasta la victoria final, por muy largo que parezca, debe seguirse sin debilidades.

3. Debe elaborarse un plan de posguerra para llegar a una cooperación internacional política y económica, y a un reajuste de las relaciones entre los diferentes países.—(Efe).

Los cursos de pilotos de planeador

MADRID. El jueves 30 de julio, el teniente coronel director general de Aviación civil, acompañado del jefe de la sección de vuelos sin motor, clausuró el curso de la escuela del cerco del telegrafo, entregando personalmente de los títulos y emblemas a los alumnos.

Se han obtenido 31 títulos de piloto de planeador clase C, y de los cuales 23 alumnos han conseguido en el transcurso del mismo curso lograr el título de piloto de avión.

El Director General de Aviación civil dirigió la palabra a los alumnos que se encontraban formados ante la línea de aparatos, cantándose a continuación el Himno al Sol y dándose los gritos de ritual.

El lunes, día 3 de agosto, dio comienzo en la misma escuela otro nuevo curso, con los alumnos cuya relación ha sido publicada en el Boletín Oficial del Aire.

Hogar de la División Azul

RELACION DE DONATIVOS ULTIMAMENTE RECIBIDOS EN ESTA JEFATURA

Excmo. Sr. ministro de Agricultura, 5.000 pesetas; Instituto Nacional de Previsión, 10.000; Sindicato Nacional de la Piel, quince zapatos y 16 botas para cabaleros mutilados; don Luis Sanz, una caja de botellas de color; don Francisco Rapallo, 25 pesetas; doctor Puga, 60 pts.; Hotel Mora, conservas varias; imprenta Madrid, material de oficina.

Sesiones Municipales

(Retirado de nuestro número anterior) En la tarde de ayer, lunes, y bajo la presidencia del Alcalde, Sr. Fernán, se reunió la Comisión Municipal Permanente, en sesión ordinaria en segunda convocatoria, adoptándose, entre otros, los siguientes acuerdos.

DE BIENEFICENCIA Y SANIDAD. Se concedieron los auxilios de la Gota de Leche para sus hijos a los señores Julio Baonza, José Díez, Jacinto Baños y Julio Gil.

Se concedió al traslado solicitado por don Daniel Sáenz Gómez.

Idem el ingreso en el Asilo provincial, en concepto de pobres, de Ascensión Orio, Mercedes Sáenz y Sabina Gil.

DE POLICIA URBANA. Se aprobó el proyecto de alcantarillado y acerado de la calle de Millán.

Se accedió a lo solicitado por don Pablo Beltrán, don Pedro Quemada, don Marcos Aguilar, don Primo Ramírez, Cooperativa de Casas Baratas y don Vicente Rodríguez Paterna.

Establecer los calendarios de los campeonatos de primera y segunda división.

Señalar el 27 de septiembre como fecha inicial del campeonato de Liga, el 25 de abril para la primera eliminatoria de la Copa del Generalísimo y el 18 de mayo para el comienzo del campeonato nacional de aficionados, quedando previstas las de 20 y 27 de junio para los partidos finales de dichas competiciones, respectivamente.

Fija la fecha de 17 de enero de 1943 como última utilizable por las Federaciones para sus campeonatos regionales de primera categoría, y habilitar el 30 de agosto para que la utilicen con este exclusivo objeto aquellas que lo precisaren.

Cursar a los árbitros, clubs, entrenadores y jugadores las normas e instrucciones que habrán de observarse en la temporada venidera, muy especialmente para corregir el juego violento y peligroso, y para impedir que se produzcan incidencias o irregularidades de cualquier orden en los campeonatos, las que serán sancionadas rigurosamente.

Aprobar el nombramiento del marqués del Condado para la presidencia del Sevilla C. de F. y confirmar al marqués de la Mesa de Asta en la presidencia del C. de F. de Barcelona, si que se felicita por la distinción de que ha hecho objeto al club la Delegación Nacional de Deportes de Países de Lengua Española Tradicionalista y de las Jons, otorgándole la Copa Stadium.

Finalmente fueron resueltas varias consultas y reclamaciones y se informó al organismo superior de la imprecedente intervención de autoridades extrajudiciales en cuestiones que competen resolver exclusivamente a la Delegación Nacional de Deportes o a sus organismos subordinados.

CONCEJAL DE SEMANA. Por turno quedó designado para la próxima el Sr. Mendaza.

LISTA DE JORNALES. Se aprobó la de la semana anterior, importando 2.815'94 pesetas.

Sin más asuntos se levantó la sesión de la Permanente.

A continuación se reunió el Ayuntamiento en sesión plenaria, en la que se procedió a ratificar acuerdos anteriores de la Permanente que prestaban de tal requisito.

También se trató de la necesidad de realizar un proyecto completo de nueva red de distribución de aguas en la capital, al objeto de tenerlo previsto todo para cuando una vez terminadas las obras del Pantano de Orizgoa, sea aumentado el caudal del Tregua.

Igualmente se convino en realizar un estudio para cubrir totalmente el río de las Fontanillas que viene constituyendo un problema sanitario al que hay que hacer frente con la rapidez posible.

Se dió cuenta de que, por la Delegación de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Ebro, ha sido aprobada la construcción del cuarto trazo del colector sobre la margen derecha del río Ebro y se acordó pasar a la Comisión de Hacienda para que estudie la fórmula económica de realización a las obras.

Sin más asuntos, se levantó la sesión.

Agencia Fúnebre Berger LA SEÑORA D.ª Francisca Pérez Rueda FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 73 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

DEPORTES

FUTBOL

LA REUNION DEL COMITE DIRECTIVO DE LA FEDERACION ESPANOLA DE FUTBOL

En las reuniones celebradas en Madrid por el Comité directivo de la Federación Española de Fútbol los días 28 y 29 de julio, se adoptaron, entre otros acuerdos de régimen interior y trámite, los que a continuación se consignan, habiéndose elevado a la Delegación Nacional de Deportes aquellos que precisan el refrendo del superior organismo.

Aprobar el informe de Tesorería, el balance y la propuesta de distribución del beneficio obtenido en la temporada anterior, y el presupuesto para el ejercicio 1942-43.

Conceder a las Federaciones regionales para fomento y desarrollo del fútbol en sus demarcaciones y especialmente para la protección de los clubs modestos, subvenciones por un total de ciento cincuenta mil pesetas.

Incorporar con carácter definitivo a la Federación Sur la provincia de Almería, y agregar provisionalmente a dicha Regional las de Cáceres y Badajoz, para procurar la intensificación de nuestro deporte en las mismas.

Designar como árbitros internacionales para la temporada 1942-43 a los señores don Pedro Escartín, don Eduardo de Iturralde y don Agustín Vilalta.

Reservar en el calendario cuatro fechas para los partidos internacionales que puedan concertarse en la temporada.

Mantener íntegramente para 1942-43 el sistema de competiciones establecido para la temporada precedente, a base del Campeonato de Liga, primera y segunda división. Torneo de clasificación. Copa de S. E. el Generalísimo y campeonato de España para aficionados; subsistiendo la fórmula con arreglo a la cual se puede llegar a la constitución de la segunda división en 1942-44 en un solo grupo de 14 clubs.

Discurrir a los 24 clubs que por derecho propio deban jugar la segunda División de Liga, en tres grupos así formados: Primero, Ferrol, Gijón, Santander, Leonesa, Baracaldo, Arenas, Valladolid y Salamanca. Segundo, Real Sociedad, Alavés, Osasuna, Tarrasa y Consorcio. Tercero, Hércules, Murcia, Elche, Alcoyano, Málaga, Cádiz, Xerez y Ceuta.

Establecer los calendarios de los campeonatos de primera y segunda división.

Señalar el 27 de septiembre como fecha inicial del campeonato de Liga, el 25 de abril para la primera eliminatoria de la Copa del Generalísimo y el 18 de mayo para el comienzo del campeonato nacional de aficionados, quedando previstas las de 20 y 27 de junio para los partidos finales de dichas competiciones, respectivamente.

Fija la fecha de 17 de enero de 1943 como última utilizable por las Federaciones para sus campeonatos regionales de primera categoría, y habilitar el 30 de agosto para que la utilicen con este exclusivo objeto aquellas que lo precisaren.

Cursar a los árbitros, clubs, entrenadores y jugadores las normas e instrucciones que habrán de observarse en la temporada venidera, muy especialmente para corregir el juego violento y peligroso, y para impedir que se produzcan incidencias o irregularidades de cualquier orden en los campeonatos, las que serán sancionadas rigurosamente.

Aprobar el nombramiento del marqués del Condado para la presidencia del Sevilla C. de F. y confirmar al marqués de la Mesa de Asta en la presidencia del C. de F. de Barcelona, si que se felicita por la distinción de que ha hecho objeto al club la Delegación Nacional de Deportes de Países de Lengua Española Tradicionalista y de las Jons, otorgándole la Copa Stadium.

Finalmente fueron resueltas varias consultas y reclamaciones y se informó al organismo superior de la imprecedente intervención de autoridades extrajudiciales en cuestiones que competen resolver exclusivamente a la Delegación Nacional de Deportes o a sus organismos subordinados.

CONCEJAL DE SEMANA. Por turno quedó designado para la próxima el Sr. Mendaza.

LISTA DE JORNALES. Se aprobó la de la semana anterior, importando 2.815'94 pesetas.

Sin más asuntos se levantó la sesión de la Permanente.

A continuación se reunió el Ayuntamiento en sesión plenaria, en la que se procedió a ratificar acuerdos anteriores de la Permanente que prestaban de tal requisito.

También se trató de la necesidad de realizar un proyecto completo de nueva red de distribución de aguas en la capital, al objeto de tenerlo previsto todo para cuando una vez terminadas las obras del Pantano de Orizgoa, sea aumentado el caudal del Tregua.

Igualmente se convino en realizar un estudio para cubrir totalmente el río de las Fontanillas que viene constituyendo un problema sanitario al que hay que hacer frente con la rapidez posible.

Se dió cuenta de que, por la Delegación de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Ebro, ha sido aprobada la construcción del cuarto trazo del colector sobre la margen derecha del río Ebro y se acordó pasar a la Comisión de Hacienda para que estudie la fórmula económica de realización a las obras.

Sin más asuntos, se levantó la sesión.

BOXEO

LA ANUNCIADA VELADA DE BOXEO

Cuando terminamos la nota que ayer publicábamos, ignorábamos que la ampliación de noticias que ofrecíamos habíamos de reducirse al anuncio del aplazamiento de su celebración.

Compromisos ineludibles de la empresa veraniega, impiden que sea el sábado próximo el día grande para aficionados al boxeo.

Pero esta retraso, sirve para aumentar los aficionados de la reunión. En lugar de los cinco combates que ayer anunciábamos, tendremos siete.

Los nombres riojanos que se agregaron a los ya conocidos, serán los de Cuestabayo y Calvo.

A estos y a Urbina y Gironés se les enfrentarán a boxeadores vitorianos de positiva valía.

Así, pues, ya lo saben nuestros lectores. Pronto, muy pronto, tendremos una reunión de boxeo.

Y en ella nada menos que siete combates, entre los que se comprenden la disputa de un campeonato regional y una revisión de nuestros valores.

Este último, es muy oportuno y necesario. Próximamente se disputarán los campeonatos de España y se aspira a que la Rioja esté representada en ellos.

Y de hacerlo, ha de ser dignamente y con posibilidades de éxito.

ZANCADILLA

SE VENDE VINO tinto superior a 20 pesetas la cántara. Vinagre a 28 pesetas la cántara, y mosto concentrado, el único que sustituye al azúcar, para desayunos y zurrapotes. Almacén de Vinos de Alfredo Rioja AVENIDA DEL 12 LIGERO, 32 TELEF. 1429. (Frente plaza toros)

Jefatura Provincial de Milicias de F. E. T. y de las J. O. N. S. DIVISION ESPANOLA. A partir del día de hoy y durante las horas de diez a una de la mañana, se efectuará el pago de los haberes de los voluntarios de la División Azul, de los meses de mayo y junio.

Avisos y Noticias. En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 732; mínima, 729'. Subiendo. Temperatura máxima, 24'2 a las tres de la tarde; media, 20'2; mínima, 15'8 a las ocho y cincuenta minutos de la mañana. Sol, cinco horas y treinta y cinco minutos. Viento, Noreste.

Academia "La Cultural". Examen de Estado. Preparación para la próxima convocatoria. Bachillerato. Clases intensivas y especiales. Preparación militar. El día 15, apertura de las clases para ingreso en la Academia General Militar en próxima convocatoria. Gral. Mola, 14 y 16, 2.º Logroño. Director: Don Juan Conde.

A LA HORA DEL VERANO PIDA SIEMPRE UN CABALLO BLANCO. En las oposiciones verificadas a finales del Cuerpo de Carros ha sido tenido plaza siendo destinados a prestar sus servicios en la Administración Principal de Logroño, señorita Arístides Bozalongo Lengua, don Eugenio Barrio, don José Delgado Rubio, don Román Santamaría Goyenchea y don Juan Lafuente Romero. Embarradores.

Ensamblajes, medidas corrientes. Entrega inmediata. Los más baratos y sólidamente contruccion.

Carpintería ZAPATA. Avenida Navarra, 2. Teléfono 1669.

Compañía de Seguros Contra Incendios. solicita Subdirector para la Provincia. — Apartado 315. MADRID

En el sorteo por el que se celebró ayer, resultó premiada el número 876.

CÁMARAS · COMPRESORES FRIGORIFICOS PEQUEÑAS FABRICAS DE HIELO Y HELADOS CONSERVADORAS S.I.C.E.

Barcas para fruta. SEBERRERIA DEL EBRO. Tel. 1960.

MUEBLES de gusto y CAMAS de metal ANTA, General Mola, 46

Gobierno Civil. PRECIOS DE LOS CALDOS PARA PAZARADA A BASE DE SULFATO DE COBRE

El Excmo. Sr. Comisario General de Abastecimientos y Transportes, por telegrama Oficial Postal de la Sección Precios y Mercados, de fecha 30 del pasado, número 89.949, comunica a esta Delegación lo siguiente:

“La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio comunica a esta Comisaría General que, estudiado el expediente incoado a propuesta del Sindicato Nacional de Industrias Químicas, relativo a fijación de precios de caldos preparados a base de sulfato de cobre, ha resuelto lo siguiente:

Primero. Establecer dos grupos de productos insecticidas y anti-putrefactivos, preparados a base de cobre.

El grupo A abarcará todos los caldos que contengan un litro mínimo de 12 por 100 de cobre.

El grupo B comprenderá a todos los demás caldos con un porcentaje de cobre menor que el señalado.

Segundo. Fijar para los caldos comprendidos en el grupo A el precio tope máximo de 4 pesetas kilogramo en fábrica, sin envase ni embalaje de ninguna clase.

Para los caldos comprendidos en el grupo B se establece asimismo el precio tope máximo de 2'50 pesetas kilogramo en fábrica, sin envase ni embalaje de ninguna clase, para aquellos caldos que contengan una riqueza mínima en cobre metálico, de un 6 a un 8 por 100.

Los márgenes de beneficio comercial serán: los almacenes que efectúen sus ventas al por mayor, podrán incrementar el precio a que resulten las mercancías situadas en sus almacenes, en un 18 por 100, en concepto de beneficio.

Cuarto. Los almacenes que por deseo expreso de los detallistas, compradores, efectúen sus ventas en cantidades inferiores en el comercio al por mayor, podrán recargar el 7 por 100 sobre el beneficio normal de mayorista, o sea un total un 25 por 100.

Quinto. Los precios de venta

REUMATICOS. BAINOS — AGUAS — BARROS ARNEDILLO. MEJORA IMPORTANTE 15 Junio a 30 Septiembre.

Vagones al descargo. S. C., uno, carbón; C. Taboada, uno, carbón; F. Esteban, uno, carbón; T. Quemada, uno, carbón; E. Antón, uno, carbón; B. Navaja, uno, trapos; B. Franco, uno, pañuelos, uno, botellas; G. Bñater, uno, sacos vacíos; J. J. Alonso, uno, carbón; E. Pérez, uno, café; J. Palacios, uno, hierro; Garage Estación, uno, paja; Abastos, uno, aceite, y T. Sáez, uno, maquinaria.

REFRIGERADORAS "FrisSic" ELECTRO-AUTOMÁTICAS SICE. N. LABAD - SAGASTA, 25 - TEL. 1971 - LOGROÑO

AZUFRE. POTASA, SUPERFOSFATO, ABONO COMPLETO Venta. Hijos de Guillermo Antón. Teléfono 8. Lodosa (Navarra)

Al mediodía de ayer, se efectuó la conducción al cementerio del cadáver de don Enrique Romano Martínez, cuyo entierro, que se vio muy concurrido, fué presidido por sus hermanos don Teodoro, don Gil y don José; hermanos políticos don Segundo Llanos y don Cipriano Martínez y otros parientes, seguidos de numerosos estudiantes de Cervera del Río Alhama, a donde era el finado.

COMISARIA DE RECURSOS PATATA DE MEDIA TEMPORADA. A partir del primero de agosto los precios que han de regir para la patata de media temporada en esta provincia, serán los siguientes:

Para productor en el campo 6.000 pesetas vagón de 10.000 kilogramos.

De mayoristas a detallistas, 6.800 pesetas vagón de 10.000 kilogramos.

Para exportación, 6.900 pesetas sobre vagón origen.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

El Gobernador Civil, Jesús C. Sagasti.

COMISARIA DE RECURSOS PATATA DE MEDIA TEMPORADA. Para productor en el campo 6.000 pesetas vagón de 10.000 kilogramos.

Gran Café Suizo. Presentará el viernes el mejor espectáculo del año ROAM - SEFI Y HERMANAS RAMOS HOY Y MAÑANA Últimos días de EMILIA BRONCCI

LOS MODELOS DE RUBENS, FUERON ENFERMAS?

Las mujeres que pintó el flamenco eran alcoholófilas

La Venus prehistórica de Villendorff también representa igual tipo

Por DOMENECH YBARRA

¿Eran las modelos de Rubens enfermas? Constituirían sus turgencias ampulósas una anomalía fisiológica? Estas preguntas han quedado hoy contestadas gracias al doctor Piga Pascual...

La alcoholica de un decímetro aproximadamente, representa una mujer desahogada y tiene todos los estigmas de una mujer alcoholófila; es decir que la Venus de Villendorff, probablemente diosa de la abundancia y de la fecundidad...

No debe atribuirse a la torpeza del artista la torpeza y la imperfección de la obra, pues quien supo esculpir con todo detalle y relieve los hitos y cordados de la imagen, padecía haber hecho otro tanto en proporciones, relieve muscular y redondez de las formas femeninas...

Los doctores Pratz, Just y otros eminentes sabios extranjeros se han sentido atraídos en los últimos tiempos por el arte, la literatura y la actividad humana en general desde un punto de vista médico...

El hombre, por disposición extraña, es fatalmente atraído por el tónico, o, mejor, su acción es activa: busca el tónico aunque la realidad sea una pesada de sentirse atraído por éste...

Si comparamos modernamente un tipo de mujer alcoholófila con la Venus de Villendorff, o con cualquier otra de las modelos de maestro flamenco, la identidad, salvo las distancias en la interpretación del arte, es absoluta...

El vino no es un tónico, es algo más; es un alimento y un estimulante. Y si surgieron los grandes genios de la literatura, del arte y de las ciencias en las culturas helénica y lógica, es sencillamente porque sólo posible fuera el nacimiento de imperios tales en fiestas cálidas donde se cuida la planta...

Publicó el doctor Piga Pascual los "Dioses del vino" y constituyó esta obra la parte inicial de una "sinfonía", de un amplio examen sistemático dedicado al estudio de los efectos e influencia del alcohol en la literatura, en el arte y en la civilización...

Las grandes cepturas nacieron en los países del buen vino

Na es posible un maravilloso ambiente, ni surgir imperios de eterna memoria, en tierras de hombres que consumen "vodka", "whisky" o bebidas similares y artificiosas...

Faizaga Española Tradicionalista y de las JONS

Se advierte a las camaradas que figuran en la siguiente relación que se les dará ocho días de tiempo para llenar el impreso solicitando el carnet definitivo...

SINDICATO HARNOPANADERO

Se pone en conocimiento de todos los industriales panaderos que no lo hayan efectuado, que han de pasarse por este Sindicato General Mola 54, segundo, antes del día 6 de corriente de 11 a una hora...

EDUCACION Y DESCANSO RESIDENCIAS DE VERANO

El próximo día 11 dará comienzo el segundo turno para el verano de residencias en la Residencia de Arabanques Camfranc (Suiza), en la madrugada de hoy...

Guía Médica

- M. VILLANUEVA, 2. Tel. 1717. De 12 a 2. PULMON CORAZON RAYOS X... D. Garcia Atance... C. ARNEDO... GARCIA del VALLE...

TAURINAS CRONICAS DE LA REGION

LA SEGUNDA NOCTURNA

La favorable acogida dispensada por el público a la función nocturna del pasado sábado, ha estimulado a la empresa zaragozana para la celebración de un nuevo espectáculo de esa condición que tendrá lugar el próximo día ocho, a las once de la noche...

CAIAHORRA, 3

Ha refrescado un poco el tiempo gracias al viento Norte, que por fin ha predominado, pero el calor era ya excesivo, aun con todas las consideraciones de la estación en que nos encontramos...

LAGUARDIA, 3

Fueron muchos los vecinos que con motivo de las fiestas de Victoria, y aprovechando la buena combinación de coches, se trasladaron a dicha capital en la mañana del domingo...

TRIUNFO DE PEPE CASIANO

El simpático novillero, mitad mallorquín y mitad logroñés, Pepe Casiano, ha sido el triunfador de la feria...

HUBERCANOS, 3

Han transcurredo animadamente las fiestas patronales de San Pascualito. La parte religiosa ha resultado solemnitaria, dándose realce a la asistencia de los ocho sacerdotes hijos del pueblo que acudieron a honrar a su excelso Patrono...

UNA LEJIA DE CALIDAD "LA MUÑECA"

Una lejía de calidad que ofrece al consumidor una gran garantía de éxito en el lavado de toda clase de tejidos...

TRINIDAD

En esta localidad se celebró el día de la Virgen de la Trinidad...

LA GARCIA

En esta localidad se celebró el día de la Virgen de la García...

HACE 25 años

En nuestra plaza hubo función tan rítmica, compuesta de dos partes. En la primera, el niño Antonio Romero...

SEGUNDA FEDERACION REGIONAL DE CAZA

La Sociedad de Cazadores y Descendentes Riojana, pone en conocimiento de sus socios y afiliados...

LA VEDA EN ALAYA

También en la provincia de Alaya se levantará la veda para la caza de aves de corral y de corral...

CALLOS

Cuando sus pies están doloridos y los callos le arden, adicione Salfatros Rodell en el agua hasta comunicar a la misma un aspecto lechoso...

COMPRAS

- CIRUELAS CLAUDIAS bien sazonadas... CIRUELA CLAUDIA... FINECAS... SE VENDE PISO céntrico...

PERDIDAS

- Cartilla militar con dos licencias de pesca... SE ALQUILAN... SE ALQUILAN...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

- COLOCACIONES... HERMOSOS pisos y plantas bajas... GRAN Ocasión... SE VENDE PISO... SE VENDE PISO...

DEL PROPIETARIO

al comprador, 1.º con terraza y tienda, sin pérgola, el todo en día, con llaves en mano...

SE VENDE un coche

11 H.P. Over de 13, y chasis Ford 17 H.P. los tres muy bien calzados...

AGENCIA MARTINEZ

Vendo hermosa huerta de 4 fanegas de tierra con mucha fruta...

FORD, dos puertas

cinco asientos, 17 H.P., en impecable estado, bien calzado y repuesto...

CASA NUEVA

tres pisos y tres aleros, vistas amplias, puertas, arbolitos, tapado cinco grandes maris...

BIQUELETA seminueva

se vende por radio, Razon, Villenas, 17, primero...

GRAN OPORTUNIDAD

Vendo hermosas casas céntricas, hasta de 600.000 ptas.;

MAQUINA DE ESCRIBIR

marca "Continental" se vende en perfecto estado...

ESTEBANEZ vende hermosa finca

de 75 fanegas de tierra, en la calle de los Carros...

MOTORES y transformadores

de 50, 100 y 200 voltios, existencia de todo material...

VERADERA Ocasión

Se vende casa con 4 pisos y planta baja, en 22.000 ptas...

BARRELES

vendo una partida de 160, de roble y castaño...

FINCA de 26.000 pies

junto camino de Urduliz, Logroño, linda camino 30 metros...

PIANO

en buen uso, se vende, Razon, Once de Junio, 18, 3.º...

SE VENDEEN Pisos

formidables a 3.000, 5.000, 6.000 ptas.;

ESTANTELERA

en buen uso, vende Cesar Mendiola...

GALLINAS

vendo una partida, baratos, Razon en Nueva Rioja...

HERMOSA BARRERA

se vende, Razon, Vaya de Rey, 10 portales...

CABALLO de 2 años

y 7 cuartas, se vende a toda prueba...

MAQUINA SINGER

se vende en Av. Portugal, 38, cuarto izdo...

TRES TERNERAS

completo, vende Florencio Lázaro...

MAQUINA SINGER

se vende en Av. Portugal, 38, cuarto izdo...

CUATRO VACAS

con sus chotas, superiores, se venden...

CARRILES para via

de 50 cm., vende tres metros...

VACA para parir

del tercer parto, se vende...

PIÑA DE CEREA

se vende la producción de los campos de esta finca...

PIERRA de caza

se vende a toda prueba en Sagasta, 35, primero...

SE COMPRA perro de casa

bien enseñado, edado de 2 años...

